

COLORMATIC Coloritrice



OMAC[®]
for leathersgoods

COLORMATIC - Coloritrice

Coloritrice automatica per bordi di particolari in pelle (Es.: Loghi, Inserti, ecc.), dotata di innovativo sistema di **coloritura a spruzzo e asciugatura automatico**. I particolari vengono caricati su 'dime' affiancandoli in 'pacchetti' in modo da lavorare contemporaneamente decine di pezzi. Le dime devono avere la stessa forma e dimensioni dei particolari, per cui, al momento dell'ordine, è necessario fornire alla OMAC i disegni relativi. La COLORMATIC è dotata di due postazioni di lavoro, sincronizzate in modo da poter colorare un 'pacchetto' di pezzi mentre un secondo è in fase di asciugatura, con notevole aumento della produttività.

Caratteristiche principali:

- Diametro dei pezzi fino 140 mm;
- Ingombro assiale dei 'pacchetti' fino a 190 mm;
- Display per la variazione dei parametri di utilizzo;
- Numero di spruzzate indipendente per ogni postazione;
- Tempo di asciugatura e di spruzzatura variabili;
- Agevole sostituzione delle dime;
- Semplicità di pulizia e/o sostituzione del colore;
- Pressione spruzzatura e quantità colore, regolabili;
- Aspiratore delle particelle di colore in sospensione.

Optionals:

- Dime in funzione del tipo di pezzi da lavorare;
- Comando a pedale per avviamento ciclo.

COLORMATIC - DYEING MACHINE

Automatic small pieces edge dyeing machine for various shapes and sizes of leather material with an innovative spray colouring and automatic drying. The leather details are loaded side by side in "packages" in order to work together dozens of pieces. The jigs carrying the "package" must have same forms of pieces to dye; so is necessary give to the OMAC design of working pieces when ordering. The COLORMATIC has two working stations synchronized so you can colour the edge of a "package" pieces while a second is in the drier system, with significant increase in productivity.

Main features :

- Pieces with overall diameter 140 mm;
- Axial encumbrance of "packages" up to 190 mm;
- Display commands to change the parameters of use;
- Change in the number of sprayings of colour independently for each location;
- Variation of drying time and spraying;
- Easy change of jigs;
- Easy system of cleaning and replacement of colour;
- Adjustable spraying pressure and amount of colour;
- Vacuum system of airborne particles of colour.

Optionals :

- Jigs according to the different types of pieces to work;
- Control pedal for cycle start.

DATI TECNICI - TECHNICAL DATA

	Con imballo / Packed	In esercizio / Working	
Larghezza/Width mm.	1580	1550	
Profondità/Depth mm.	1220	1100	
Altezza/Height mm.	1750	1520	
Peso lordo Weight brut	480 kg.	Peso netto Weight net	410 kg.



OMAC®
for leathergoods

COLORMATIC - MACHINE À TEINDRE

Machine automatique à teindre les contours de pièces de différentes formes et tailles en cuir; avec un innovateur système de séchage et de coloration automatique. Les pièces sont chargés côte à côte en «paquets» ensemble des dizaines environ sur des gabarits avec la même forme des pièces à travailler; donc lors de la commande, il faut donner à la OMAC les dessins de ces dernières. Grâce à les deux stations de travail, on peut pulvériser la couleur sur un «paquet» de morceaux pendant que un deuxième est en cours de séchage avec une augmentation significative de la productivité.

Caractéristiques principales :

- Diamètre globale des pièces jusqu'à 140 mm;
- Dimension axiale du «paquet» max 190 mm;
- Clavier avec display pour changer les paramètres;
- Nombre des jets de couleur indépendante pour chaque emplacement;
- Temps de séchage et de la pulvérisation changeables;
- Simple substitution des gabarits;
- Facile nettoyage et/ou remplacement de la couleur;
- Pression de la pulvérisation et de la quantité de la couleur, réglables;
- Système de vide des particules en suspension de la couleur.

Optionses :

- Gabarits selon les différents types de pièces;
- Pédale de commande pour lancer le cycle.

COLORMATIC - TINTADORA

Tintadora automática de cantos de piezas de piel de distintas formas y dimensiones (Ejem: Logos, Inserciones, etc.); dotada de un innovador sistema de **pintado a pistola y secado automático**. Las piezas de piel son cargadas afianzándolas en 'paquetes' en modo que pueda trabajar decenas de piezas. La pinza que transporta el 'paquete' debe tener la misma forma y dimensiones que las piezas a pintar; por ello ser necesario enviar a OMAC el diseño de las piezas en el momento de realizar el pedido de la máquina. La COLORMATIC está dotada de dos puestos de trabajo, sincronizado en modo de poder pintar los bordes de un 'paquete' de piezas mientras un segundo está en fase de secado, con un importante aumento de la productividad.

Características principales:

- Diámetro de las piezas hasta 140 mm;
- Tamaño axial de los 'paquetes' hasta 190 mm;
- Display panel para la variación de los parámetros;
- Número de pasadas de pintura independiente por cada puesto de trabajo;
- Tiempo de secado y de pistoleado variables;
- Simplicidad de sustitución de los soportes de piezas;
- Simplicidad de limpieza y/o sustitución de la pintura;
- Presión de spray y de la cantidad de pintura, regulables;
- Sistema de aspiración de las partículas de pintura en suspensión.

Optionses:

- Pinzas en función de las diversas tipologías de las piezas a elaborar;
- Comando por pedal para inicio del ciclo.